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AZ IGAZI BÉKE. Budapesíről je- 

lentik: Apponyi Albert gróf kije, 
lentette, hogy a Népszövetség szeptem- 

beri ülésszakán képviselni fogja Ma. 

gyarországot. Véleménye szerint a le- 

fegyverzés kérdése is szóbakerül Genf- 

ben, amivel kapcsolatban fentartja 

régi álláspontját, hogy addig ninct 
igazi béke, amig a különböző államok 
különböző nemzetközi jogszabályok 
alatt állanak. 
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1 1 AZ UJ ISKOLAÉV KEZDETE, 
t1 Bukarestből jelentik: A közoktatás- 

1 1 ügyi miniszter rendelete értelmében a 
in4 beiratások a jövő iskolaévre szeptem- 

ber elsejétől nyolcadikáig történnek. A 
felvételi, javitó és magánvizsgálatok 
szeptember tizedikétől tizenötödikéig 
lesznek, a kisérettségi szaptember hu- 
szadikától huszonötödikéig, a pótérett. 
ségi vizsgálatok szeptember huszon- 
ötödikétől október tizedikéig. Az elő- 
adások az összes iskolákban szeptem- 
ber huszonhatodikán kezdődnek. 

" 

13 A LIBERÁLIS PÁRT ÉS AZ IDŐ- 
SZAKI VÁLASZTÁSOK. Bukarestből 

é jelentik: A liberális párt elhatározta, 

* hogy az időszaki választásokon csak 
Mavrodit támogatja hivatalosan, 

mindenki mással szemben semleges ál- 

1 láspontot foglal el. 

NÉEMETORSZÁG EGYESÜLNI 
m AKAR AUSZTRIÁVAL. Berlinből je. 
] lentik: Az alkotmányünnep alkalmából 

ui a birodalmi ülésen Kardórff képvi. 
selő tartotta az ünnepi beszédet, aki 

méltatta a weimari alkotmány nagy 

*i jelentőségét, majd a következőket 
18 mondotta: A világnak egyetlen hatal 

11 massága sem lesz elég erős arra, hogy 

hosszabb ideig megakadályozhassa 
Ausztriának Németországgal való 
egyesülését. 

NEM KÖTELEZŐ A DIAKUNIFOR- 

MIS. Még az Avereseu kormány olyér, 
telmü intézkedést tett, hogy az 1927- 
1928. tanévben az összes középfoku in- 

tézetek diákjai kötelesek lesznek uni- 
formist viselni. A mai válságos gazda. 

sági helyzetben ez külön megterhelé- 

sét jelentette az amugy is gondokkal 

küzködő szülőknek és mozgalmat in- 

I ditottak a rendeletnek hatályonkivül 
1 való helyezésére. Egyes szász iskolák- 

14 nak sikerült a rendeletet odamódosit- 
tatni, hogy a diákjaik csak egyenlő 

1- sapkát és a ruhájukon számot kötele- 

( sek viselni. Valószinü, hogy a közok. 

tatásügyi miniszter az egész országra 

kiterjedőleg hatályon kivül helyezi az 
Averescu kormány rendeletét és a szü- 

lőknek nem kell uniformist csináltatni 

diákgyermekeik részére. 

augusztus 14 Ára 3 lei Baukarestben A lei Timisoara, III. évt. 1 86 szán. 

AKelefilljság gazdát cserélt Törvényegyesités 
és az Országos Magyar Párt hivatalos lapja lesz 

Kolozsvár, aug. 13. 

Szenzációs részvényvásárlás történt 

Kolozsvárott, amely nagy kihatással 

lesz az erdélyi ujságirodalomra is. 

Nem kevesebbről van szó, minthogy 

Lapkiadó részvénytársaság részvé- 

nyeit, amelynek kiadásában a Keleti 

Ujság cimü lap jelenik meg, megvá- 

sárolta a Magyar Ujságrészvénytársa; 

ság, amelynek kiadásában viszont az 

Ujság cimü lap jelenik meg. Az Ujság 

megjelentetését a részvénytársaság va- 

lószinüleg már a mai napon megszün- 

teti és helyette a Keleti Ujság lesz a 

Magyar Párt hivatalos lapja. Az ak- 

ciót legnagyobb titokban készitették 

elő és igy a részvénycsere mindenütt 

a legnagyobb feltünést keltette. 

mive 

Előre megásta a felesége sirját 
akit féltékenységből három gyermekével együtt megfojtott 

Budapest, aug. 13. 

A budapesti államrendőrség bor- 
zalmas gyilkosságot leplezett le, 
amelyet harmadfélévvel ezelőtt egy 
Ferenczi Pál nevü kőmüves kö- 
vetett el. Ferenczi egy magyaror- 
szági faluban évekkel ezelőtt meg- 
nősült és boldogan élt feleségével. 
Boldogságát csak növelte, hogy há- 
zasságukból két gyermek született. 
Négy év előtt a faluban beszélni 
kezdtek, hogy a felesége megcsalja 
egy Sima Pál nevü kőmüvesle- 
génnyel. Ferenczi figyelni kezdte 
az asszonyt, azonban semmi gyanu- 
sat nem tapasztalt. Közben harma- 
dik gyermekük is született és 

a jó ismerősök felhivták Fe- 
renczi figyelmét, hogy az uj- 
szülött mennyire hasonlit Sima 

Pálhoz. 
Ferenczi az állitólagos hasonlatos- 
ságot döntő bizonyitéknak tekin- 
tette felesége hütlenségére és elha- 
tározta, hogy megöli. Ebben a szán- 
dékában csak megerősitette, amikor 
két év előtt egy este feleségét be- 
szélgetésben találta a kert egyik 
zugában Simával. Ettől fogva csa- 
ládi életük megváltozott Ferenczi 
elkeseredésében korcsmázó lett és 
állandóan dorbézolt. Két évvel eze- 

lőtt április hónapban egyszer haj- 
nal felé tért haza és megkérte fele- 
ségét, hogy öltöztesse fel két na- 
gyobbik gyermekét, mert ismerősök 
Hollandiába viszik. Az elkeseredett 
apa el is indult a két gyermekkel, 
de a falu határában mindkettőt meg- 
fojtotta, lepedőbe csavarta és el- 
ásta. Másnap azt mondotta felesé- 
gének, hogy a gyerekek még nem 
utaztak el és jöjjön vele legkisebb 
fiával a városba. hogy még egyszer 
elbucsuzzanak tőlük. Mikor a falu 
határába ért, megmondotta az asz- 
onynak, hogy a két nagyobbik 

gyermeket megölte, majd 
megragadta feleségét és előre 
kiásott gödörhöz vonszolta, ahol 
őt, majd legkisebb gyermekét 
megfojtotta és lepedőbe csavar- 
va a gödörbe temette őket. 

Néhány nap mulva eltünt a faluból 
és amint kiderült, Athénbe majd 
Konstantinápolyba, onnan Kolozs- 
várra ment, ahol munkát is talált. 
Közben gyakran átszökött a hatá- 
ron, hogy gyermekei sirját megláto- 
gassa. Miután nem volt román ál- 
lampolgársága, nemrégiben áttet- 
ték a határon, mire a csendőrség 
letartóztatta. A bestiális gyilkos 
bevallotta szörnyü tettét. 

..... 
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lesz a parlament feladata ősszel 
Bukarest, augusztus 13. 

A kormány idehaza tartózkodó mi- 
niszterei szorgalmasan készülnek az 
őszi parlamenti ülésszakra és egész 
sor törvényt készitettek már elő, ame- 
lyeket ősszel nyujtanak be a parla; 
mentnek. Elsősorban megszavazzák az 
igazságügyminiszterium reorganizálá- 
sáról szoló törvényjavaslatot. Az őszi 
ülésszak nagyrészét lefoglalják majd 
a különböző törvények egyesitésére 
beadandó javaslatok. Igy sor kerül az 
egységes büntetőtörvénykönyv és bün- 
tetőperrendtartási törvényjavaslat 
tárgyalására is, mellyel még az előző 
liberális kormány alatt kiküldött bi- 

zottság elkészült. A beavatottak sze- 

rint az uj törvénykönyv szerencsés 
kézzel egyesiti majd a jelenleg ér- 
vényben lévől régi román, erdélyi ma- 
gyar és osztrák törvénykönyveket. 
Ugyanebben a szezonban sor kerül az 

uj kereskedelmi törvény megszavazá- 
sára is. 

sesmcssenoammmmamnm..m 

A vidéki lapok 
cenzurája is megszünik 

Bukarest, aug. 13. 

Duca belügyminiszter, amint már 
tegnap megirtuk, fogadta a lapok 
igazgatóit, akikkel közölte, hogy ae 

előzetes cenzurát a fővárosban meg- 
szüntette. A belügyminiszter kérte az 

ujságirókat, hogy lehetőleg tartózkod- 
janak olyan hirek közlésétől, amelyek 
felesleges izgalmat kelthetnek. A vi- 

déki lapok cenzurájára vonatkozólag 
kijelentette a miniszter, hogy rövid 
időn belül visszaálitja a vidéken is a 

régi rendet. Várja a prefektusok je- 

lentéseit ezen ügyben és ha ezek ked- 

vezők lesznek, amiben nem kKételkedik, 
akkor az egész országban megszünteti 
a cenzurát. Közölte azt a redeletét is. 

hogy a külföldi lapok cenzuramente- 
sen jöhetnek be az országba és utasi- 

totta a prefektusokat, hogy a fővárosi 
lapok fölött minden ellenőrzést szün 

tessenek meg. 

A KISÁNTÁNT ÉS A ROTHER- 

MERE-AKCIÓ. Genfből jelentik: A 

Népszövetség szeptemberi ülésszakát a 

kisántánt államok Genfben időző kül. 

ügyminiszterei felhasználják arra, 

hogy egy rendkivüli konferencia kere- 

tében megtárgyalják a legujabb poli- 

tikai eseményeket. A konferencia tárgy. 

sorozatán szerepel az utóbbi időben so- 

kat hangoztatott trianoni békeszerző- 

dés reviziójával kapcsolatos állásfog- 

lalás. Ettől eltekintve a kisántánt a 

népszövetségi üléseken is egységesen 

fog fellépni. 

Butoraimat minden elfogadható árban árusitom készpénzértés részletreis. IINGOR műbutorasztalos, 

sehol nem léetemő aralk 
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Irta: Lajos Károly. 

- Aztán barátom, mikor már egész 

biztos voltam abban, hogy a felesé- 

gem az, átvágtam az utcán és utána 

siettem. Lehetett vagy háromemelet 

előnye, viszont az én előnyöm az volt, 

hogy ő nem tudott rólam. Fölmentem 

a lépcsőn és - ebből is láthatod, mi. 

lyen marha vagyok, - az ajtó előtt 

létováztam. Hogy miért, azt magam 

sem tudom. A tettenérési vágy azon- 

ban erősen dolgozott bennem, végre 

nekibuzdultam. Álkulcsomat a zárba 

dugtam és zajtalanul, már amennyir? 

lehetett, nyitni próbáltam. Ezzel is el- 

telt néhány perc. Végre aztán fogott a 
kulcs, éleset csattant a zár és én le- 

nyomtam a kilincset... 
- No most! - gondoltam magam- 

ban, miközben óvatosan az előszobába 

léptem. De, ami most jön, az minden 
képzeletet felülmul. Még szét se néz- 

hettem az előszobában, mikor egy irto- 

zatos ütést kaptam a fejemre. Csak ho- 
mályosan emlékeztem később az erős 

és fürge kezekre, amelyek szorosan 
megkötöztek. Azután hallottanmn a 
szomszéd lakók gyülekezését az ajtó- 

ban, mig a szobában egy hang erélye- 

sen telefonált a rendőrségre. Az ajtó- 
nál állók sokfélét fecsegtek, de nekem 

csak a „betörő", meg a „rosszhelyen 

próbálkozott" szavak fészkelődtek az 

agyamba. 

- Most ugyan nevetek, de akkor! 

Ha láttad volna! A rendőrség hamar 
megjött és ott a helyszinen vallatni 

kezdtek. Igazolásomat és az okot, ami- 

ért behatoltam, gunyos mosollyal fo- 

gadták. Mikor ezért kérdést intéztem 
hozzájuk, álbajuszomra, meg a kezem- 
ben lévő kulcsra mutattak. Én persze 

védekeztem, hogy szükségem volt 
mindezekre, nehogy fölismerjen a fe- 
leségem. 

- Hiába! Mindvégig mosolyogtak. 
A lakás tulajdonosa, egy szőke fiatal- 
ember, fölényes mozdulattal tárta föl 

az ajtókat. „Tessék, keresse a feleségét 
uram! Sok szerencsét." 

- Tulzott udvariasságba menő vi- 

selkedésük dühbe hozott. Miért játsza- 

nak? Mit akarnak velem tenni? Jóval 

később tudtam csak meg, hogy bolond. 

nak tartottak. Szerencsémre a főkapi. 
tányságon akadt egy fogalmazó isme.- 

rősöm, aki kezességet vállalt értem. 
Igy kiszabadultam. 
- Feleségem, aki miatt az egész 

eset történt, erre beadta ellenem a vá- 
lópört. Saját tegyveremmel ütött fei- 

be. Természetes ő győzött és alaposan 
ki is használta a helyzetét 

- Még csak azt akarom mondani. 

egy hete, hogy a Kioszkban ültem az 
uzsonnám mellett, mikor meglátoti 

egy jóbarátom, odajött hozzám és 

megkérdezte: „Mondd öregem, mit ke- 
restél a multkoriában a Honvéd-utcá; 
ban álbajusszal? Ravasz ember vagy. 
- tette hozzá hunyoritva - de engem 

nem csapsz be. Biztosan kalandok után 

futkostál. Csak azt nem értem, hogy a 

feleséged ugyan abból a házból jött ká 
néhány perccel később, ahová te be. 

mentél. És mennyire sietett. Nem talál- 
koztatok ?" 
- Mit felelhettem erre? Naiv em- 

ber vagyok, elmondtam az egész esetei 

ugy, ahogy történt. Aztán együtt ne- 

vettünk. Ő rajtam, én szintén. Mit is 

tehettem volna?. . . (K. E. K.) 

H Kezdete délután 2 órakor 

I At VELE 

Anők kedvence a temesvári rendőrségen 
. 

Nagyobb sikkasztást vall be, mint amelyért feljelentették 
Temesvár, augusztus 15 

A temesvári éjjeli életnek ismert 

alakja került a rendőrség kezére. Meg- 

irtuk, hogy az aradi rendőrség tizen. 

négyezer leies sikkasztás miatt letar 

tóztatta Darvas David magántiszt, 

viselőt, a temesvári Tungsram cég 

alkalmazottját. Darvas azelőtt Buka- 

restben állott alkalmazásban és oti 

mint a nők jószivü barátját ismerték. 

Bukarestből előbb Aradra, majd Te- 

mesvárra került állásba, de itt sem ha- 

gyott fel eddigi életmódjával. Darvast 

tegnap kisérték át Aradról a temes- 

lssssomsmmummmzmsmmmmmm 

A dohánytőzsdék 
. .... 

vári rendőrségre, ahol megkezdték 

részletes kihallgatását. Mindjárt a ki- 

hallgatása elején Darvas bevallotta 

hogy a Tungsramtól sikkasztott összeg 

nem tizennégyezer leit tesz ki, hanem 

meghaladja a százhatvanezer leit is. 

Igen természetes,hogy a rendőrség első 

kérdése volt, mire költötte el rövid 

egy év alatt ezt az összeget. Darva 

vonakodott az összeg hovaforditása fe- 

lől magyarázatot adni. Ma folytatják 

Darvas kihallgatását és azután átki- 

sérik a temesvári ügyészségre. 

és a román nyelv 
ass". 

aztt 

Megrendszabályozták a románul nem tudó trafikosokat 
Temesvár, augusztus 13. 

A monopolvezérigazgatóság az ösz- 

szes monopolhivatalokhoz rendeletet 

küldött, amellyel kapcsolatban a lapok 

nagyrésze azt a hirt közölte, hogy a 

kistrafikosok román nyelvből vizsgát 

kötelesek tenni. Az uj rendeletre vo- 

natkozólag Capeleanu György a 

temesvári monopolhivatal főnöke a 

következő felvilágositást adta: 

A monopoligazgatóság rendele- 

tében szó sincsen a trafikosok ál- 

tal teendő román nyelvvizsgáról. 

A rendelet kiemeli, hogy a monopol- 

raktárakban a trafikosok kötelesek az 
állam nyelvét használni bevásárlásaik 

és hivatalos érintkezésük alkalmával 

mammamma emza 

- Lemond az államvasutak állan- 

titkára. Bukarestből jelentik: A Cu- 

vantul értesülése szerint Periete- 

anu, aki jómaga sem tudja, hogy a 

régi törvény szerint államtitkára, 

vagy pedig a legujabban megszavazott 

törvény értelmében igazgatója-e az 

államvasutaknak, lemondani készül. 

Egyelőre husz napos szabadságra 

megy, de ugy tudjuk, hogy helyére 

nem tér többet vissza. 

Ujabban jelentik Bukarestből, hogy 
Perieteanu vasuti államtitkár lemon- 

dott, mert az államvasui autonomiára 

vonatkozó törvény ezt az állást meg- 

szüntette. Politikai körökben beszélik, 

hogy valószinüleg ő lesz az államvas- 

utak vezérigazgatója. 

- Cárfolják a volt görög király el- 

leni merényletet. Bukarestből jelentik: 

Megirtuk tegnap, hogy gráci jelentés 

alapján György volt görög király 

ellen a nagykikindai állomáson állitó- 

lag revolvermerényletet követtek el. 

A hirt teljes fentartással közöltük és 

ezt ma hivatalosan is megcáfolják. A 

görög király feleségével csak tegnap 

este utazott el Romániából Blédbe, a 

jugoszláv királyi párnyárilakhelyére. 

- Karánsebesi küldöttség Pacha 

püspöknél. S c h w a b Károly bank- 

igazgató vezetésével a karánsebesi 

katolikus hivők kültöttsége tisztel- 

gett tegnap Pacha Ágoston püs- 

pöknél és arra kérte, hogy a karán- 

sebesi katolikus plébániát véglege- 

sen Muzar Antal jelenlegi admi- 

nisztrátorral töltse be, aki már két 

éve közmegelégedésre vezeti a plé- 

bánia ügyeit. Pacha püspök vála- 

szában örömének adott kifejezést. 

hogv a hivők és az egyház között 

Karánsebesen egyetértés uralkodik. 

ami pedig a plébánia betöltését il- 
leti, afelől még nincs végleges dön- 
tés. 
. . 

zést illeti, ugyancsak sok panasz érke- 

zett, hogy a kistőzsdések nem tudnak 

románul és nem érintkeznek a román 

közönséggel az állam nyelvén. A ve- 

zérigazgatóság erre nézve elrendelte, 

hogy a kis- és különleges dohányter- 

mékeket árusitó tőzsdések, ha maguk 

nem tudnak románul, 

október elsejétől kötelesek olyan 

alkalmazottat tartani, aki teljes 

egészében birja az állam nyelvét. 

A vezérigazgatóság megengedte, hogy 

ugyanezek az alkalmazottak végezhe- 

tik a raktárból a bevásárlásokat is 

Amennyiben ezt a rendelkezést nem 

hajtanák végre, ugy megvonják az en 

gedélyeket. 

vasárnap 1927 auguszi 

NCEI EST A LUNA-PARKBAN 

- A nemzeti parasztpárt tőtitkára 

Párisban. Bukarestből jelentik: Mad- 

gearu a nemzeti parasztpárt főtitkára 

tegnap Párispba utazott. Távolléte 

alatt a titkári teendőket Mirtó volt 

képviselő látja el. 

- Besszarábiai tanitók Temesvárott, 

Holnap reggel érkezik Temesvárra ta- 

nulmányutján hatvanöt besszarábiai 

tanitó. A város részéről Gradina- 

riu Emil kulturtanácsnok, mig a tan- 

ügyi hatóságok részéről Petrovicj 

János tankerületi főigazgató jelenik 

meg az állomáson fogadtatásukra. A 

tanitók délelőtt megtekintik a várost. 

majd kimennek a strandra, ott a vá- 

ros vendégül látja őket ebédre. Dél- 
után hat és nyolc óra között a nyári 

moziban hangversenyt rendeznek, 

melyre a belépés ingyenes. 

- Politikai amnesztia Németország- 

ban. Berlinből jelentik: Hinden 

bunrg birodalmi elnök nyolcvanadik, 

születésnapja alkalmából a kormány 

amnesztiarendeletet készit el, amely 

különböző politikai bünösökre vonat- 

kozik. 

- Lemondott a görög kormány. 

Athénből jelentik: A belügyminiszter 

és pénzügyminiszter ellenszegült a 

kormány bizonyos rendszabályainak 

keresztülvitelénél és mindketten be- 

nyujtották lemondásukat. Ilyen körül 

mények között az egész koaliciós kor/ 

mány benyujtotta lemondását. 

- Az államvasutakra vonatkozó 

törvény kihirdetése. Bukarestből je- 

lentik: Hivatalosan megcáfolják egyes 

lapokban az államvasuti törvény ki- 

hirdetéséről szoló hireket. A törvényt 

augusztus harmadikán szentesitették 

és kihirdetése eddig csupán technikai 

akadályok miatt nem történt meg. 

us hóő i4-én 
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é Belépődij 15 és 10 lei 

1927 augusztus 14 

- Ipari szakiskola Adakaleh szi- 
geten. Orsováról jelentik: Szeptem- 

ber elsején Adakaleh szigetén egy 
ipari szakiskola nyilik meg, amely 
tanitványait 

gyerekjátékok 
tanitani. 

- Elmérgesedett a budapesti sztrájk. 
Budapestről jelentik: A vasipari mun 
kások sztrájkjához a fegyvergyár és a 
kőbányai vagongyár háromezer mun 

főként a különböző 

készitésére fogja 

kása is csatlakozott. A munkások 
ugyanis béremelést kértek. amire / 
igazgatóságtól azt a választ kapták 
ha jövedelmüket fokozni akarják. ugy 
dolgozzanak nyolc óra helyett tizet 
Erre háromezer munkás sztrájkba lé 
pett. 

- A román vasut kedvezménye a 

pesti mintavásárra utazóknak. Buka- 

restből jelentik: A közlekedésügyi mi- 

niszterium az augusztus tizennyolca- 

dikától szeptember tizenötödikéig tar- 

tó budapesti mintavásárra utazóknak 
Budapestről való visszautaztukban a 

határtól bármelyik állomásra ötven 
százalékos menetdijkedvezményt enge 

délyezett, ha a mintavásár látogatási 

igazolványt a vasuti pénztárnál fel- 

mutatják. 

* Fogászati körökből. Dentist 
Link Gyula szabadságáról vissza- 
érkezett és ujra rendel fogmütermé- 
ben Belváros, Str. Georghe Lázár 5 
(Szerb-utca) reggel otől fél 1-ig és 
délután fél 3-tól 6-ig. 

- A villamoskalauzoknak kevés a 
fizetésük. A városi villamosvezetők és 
kalauzok panaszkodnak, hogy kicsi a 
fizetésük. Egy villamoskalauznak há- 
romezerháromszáz lei a havi fizetése 

Állitólag tömegesen készülnek ott- 
hagyni állásukat. A hátránya a töme- 

ges lemondásnak az, hogy a városnak 
sohasem lesz a mai fizetési viszonyok 

mellett állandó és kipróbált személy- 

zete, amire pedig feltétlen 
van. 

szüksége 

- Felakasztotta. magát, mert nem 

lehetett önálló. Szabadkáról jelentik: 

Spandl Margit harminc éves sza- 

badkai társalkodónő a város határá- 

ban felakasztotta magát. Édesanyjá- 
nak hagyott bucsulevelében azt irja: 

Felakasztom magam, mert nem érde- 

mes örökké szolgának lenni. 

- Sacco és Vanzetti ügye. Londo 

non keresztül érkezett jelentések sze 

rint Sacco a halálraitélt olasz anar- 

kista, amikor a siralomházból ismét 

átszállitották a fegyházba, igy kiáltott 

fel: Milyen. szép nap van ma. A hu- 

szonöt napos éhségsztrájk dacára min- 

den nehézség nélkül ment föl a fegy- 

ház lépcsőin. A két elitélt tovább foly- 

tatja az éhségsztrájkot. Párisi jelenté- 

sek szerint Vanzetti nőtestvére az 

amerikai konzulátus engedélyével teg- 

nap elutazott Newyorkba és magávai 

vitte bátyja kegyelmi kérvényét, ame- 

lyet át fog adni a kormányzónak. 

- A nagyvásár csalói. Barbu Já- 

nos karasi földmives négy lovával be- 

jött a tegnapi vásárra, hogy azokal 

eladja. A vásáron négy jólöltözött em- 

ber meg akarta venni lovait és hu- 

szonnyolcezer leit kináltak fel. Barbu 

belement az üzletbe, mire a négy szél- 

hámos agyafurt módon ötvenhétezer 

leit csalt ki tőle. A rendőrség keresi a 

csalókat. 

* Kitünő férfiing Lei 240, ó- 
nadrág Lei 110 Reebergernél Szent 
György tér 

- Felborult autó. Bukarestből je- 

lentik: A főváros közelében az ország- 

uton felborult egy autó, amelyben két 

katonaorvos és két őrmester ült. Mind 
a négyet sulyos sérülésekkel a Kór- 
házba szállitották. 
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rendeznek, 

1927 augusztus 14 

- Az oroszlán nem engedte ma- 
gát hipnotizálni. Budapestről jelen- 
tik: A Beketov cirkusz legutóbbi 
előadásán idegizgató jelenet játszó- 
dott le. Labero állathipnotizőr 
egy him oroszlánt akart hipnotizálni 
és egy darab hussal az oroszlán or- 
rára vágott. Az oroszlán ebben a 
pillanatban ráugrott Laberora, 
mancsával rátámaszkodott a hipno- 
tizőrre és beleharapott a jobb vál- 
lába. Labero nem vesztette el a lé- 
lekjelenlétét, hanem a kezében lévő 
vasdarabbal rásujtott az oroszlán- 
ra, amely erre a hipnotizőrt eleresz- 
tette. A cirkusz személyzetének 
nagynehezen sikerült a megvadult 
fenevadat ártalmatlanná tenni. La- 
hero sérülései felette sulyosak és 
életveszélyesek. 

- Gyermekelőadás Orsován. Or- 
sován a katolikus ház alapja javára 
vasárnap este nagyszabásu előadást 

amelynek külön érde- 
kessége, hogy az előadás összes sze- 
replői gyermekek. Az előadáson fel- 
lépnek magánszámokban, jelenetek- 
ben, táncmutatványokban Alster 
Buczi, Dasay Dudu, Fábián Bubi, 
Grieser Maczi, Gyüjtő Sanyi, Hát- 
tinger Karcsi, Haáttinger Rudi, 
Jenciu Goldi, Kanizsai Laci, Ru- 
zicska Imre, Fábián Ibolyka, Nasse 
Ede, Nasse Jóska, Pethő Böske, 
Pongrácz Laci, Widowecz Pista, 
Mihajlovits Liviusz. Fábián Iboly- 
ka, Ahmed Ali, Redl Laci, Grieser 
Maci, továbhá Királv Irén, Szi- 
gethy Lidia, Hanicska Sándor, va- 
lamint Neidenbach Adi. A tiszta 
jövedelem a katolikus házalap ja- 
vára szolgál. Az előadást Risett3 
Zsófia tanárnő rendezi. 

- A Resica kölcsöne veszélyezteti a 
belföldi részvénytöbbséget. Bukarest- 
ből jelentik: A Schröder bankház ál- 
tal a Resica-müvek részére engedélye- 
zendő kölcsön ügye befejezett ténynek 

tekinthető. A Resica-müvek ötmillió 

dollár kölcsönt kapnak. A kölcsönt uj 

részvénykibocsátás formájában likvi- 

dálják. Az uj részvényeket a bankház, 

az osztrák állam és két hatalmas bécsi 

bankház jegyzi. Az uj részvénykibo- 

csátáshoz azonban a pénzügyminiszter 

engedélye is szükséges, mert a rész- 

vénytöbbség ezek szerint idegen kézbe 

kerülne. 

* Urinő ma csakis REGINA és 
KODETTE selyemharisnyát 
visel. 

- Beiratások a Temesvár-józsef- 
városi római katolikus elemi fiu- 
iskolába szeptember 1-10-ig dél- 
előtt 8-12 és délután 3-6 óráig 
lesznek. 10-ike után jelentkező tanu- 
lót nem veszünk fel. A beiratás al- 
kalmával szükséges a születési 
anyakönyvi kivonat, az oltási bizo- 
nyitvány, az utolsó hitközségi 
nyugta és a szülők irásbeli nyilat- 
kozata, hogy fiuk magyar- vagy 
német nemzetiségü és anyanyelvü. 
Fölvilágositás nyerhető augusztus 
hóban minden kedden és pénteken 
délelőtt 8-10 óráig az iskolában. 

* Szines és fehér női combines 
csak Lei 150 Reebergernél Szent 
György-tér. 
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Gyilkolt, aztán leleküdt aludni 
a hálátlan unoka, aki a vagyon miatt lelőtte nagyapját 

Temesvár, augusztus 13. 

A Déli Hirlap számolt be először 
a valkányi titokzatos gyilkosságról. 
amelynek áldozata Daljeu San- 
du Péter hetven éves dusgazdag 
földmives lett. A valkányi gyil- 
kosságnak ma már minden részlete 
ki van deritve és 

a csendőrség a meggyilkolt 

öregember unokája Daljeu San- 

du Mihály harminckét éves val- 

kányi földmüves személyében 

letartóztatta a gyilkost. 

Daljeu Mihályt tegnap kisérték be 
a temesvári ügyészségre és Radu- 
lescu vezetőügyészhelyettes előtt 
teljesen beismerő vallomást tett. 
Daljeu Mihály cinikusan és apati- 
kusan viselkedett és a gyilkosság 
részleteit a következőkben ismer- 
tette. 

Nagyapja másodszor is megnősült 
és hozzátartozói tiltakozása ellenére 
a családi vagyont képező földeket 
el akarta adni és a pénzt második 

feleségének juttatni. Emiatt az 
unoka és nagyapa között gyakori 
nézeteltérés volt, de az öreg hajt- 
hatatlan maradt. Daljeu vallomása 
szerint ekkor elhatározta, hogy 
megöli az öreget. Ezelőtt két héttel 

éiljel háromkor megtámadta nagy- 
apját az udvaron, hurkot vetett a 
nyakára és fojtogatni kezdte. Kiál- 
tozásaira figyelmes lett a szomszéd- 
ság és gyilkos tervét nem tudta 
végrehajtani. Most pedig az emlé- 
kezetes éjjel lesbeállott, mert is- 
merte nagyapja szokását, hogy 
kora hajnalban itatni megy a jó- 
szágot. Az öreg hajnalban tényleg 
megjelent az udvaron, mire 

rásütötte fegyverét, de látva, 

hogy az öreg nem esik össze 

még egy lövést tett. Utána ha- 

zatért és mint aki jól végezte a 

dolgát, lefeküdt aludni. 

Daljeu Mihály cinikusan viselkedik 
és szemrebbenés nélkül vette tudo- 
másul a letartóztatást. 

1unm .. 

1 Temesvár-hukarosti ut megrüvidül 
kilencórával, ha az államvasut megkapja a kültöldikölcsönt 

Temesvár aug 13. 

Bratianu Vintila vpénzügy- 
miniszter külföldi kölcsöntárgyalá- 
eai amelyek főként az államvas- 
utak reorganizálását és bővitését 
célozzák, a lehető legjobban állanak 
és valószinü, hogy a kölcsönt meg- 
kapja. A kölcsön kérdése bennün- 
ket temesváriakat közelebbről érint. 
mert a kölcsön felvétele után 

azonnal megkezdik Krajovától 

a Slatina-bukaresti vasuti vo- 

nal kiépitését és igy Temesvár 

mint fővonal közvetlenül Turn- 
szeverin-Krajova és Slatinán 
át kapcsolódnék bele a forga- 

lomba és érné el a fővárost. 

Ma az ut Temesvártól Bukarestig 
gyorsvonattal közel tizenöt órát 
vesz igénybe. Az uj vasuti vonal 
kiépitése esetén pedig a Temesvár- 
bukaresti utat nem egészen kilenc 
óra alatt lehet maijd megtenni. 
Hogy ez kereskedelmi és gazdasági 

szempontból milyen jelentőséggel 
bir. azt könnyen elképzelhetjük. Az 
uj vasuti vonal a tervek szerint 
egy fél év alatt készülne el és lenne 
átadható a forgalomnak. A köl- 
csönnel kapcsolatban különben 
nyole éves vasutépitési program 
vár kivitelre, amelynek keretébe 
tartozik a Nagyvárad-Kolozsvár 
-brassói és Arad-tövisi vasuti vo- 
nalaknak kétvágányuvá való kiépi- 
tése, Erdélynek Galaccal való in- 
tenzivebb összeköttetése, a kisilvai- 
dornavatrai vasuti vonal munkála- 
tainak a befejezése és több más 
szárnyvonal átépitése. 

Különös fontossággal bir a kis- 

ilvai vasuti vonal kiépitése 

amely Bécset Nagyváradon, 
Désen és Csernovicon át össze- 

kötné Kisenevvel, 

de közvetlenül összeköttetésbe ke- 
rülne Erdély Bukarest kikerülésé- 
vel Csernoviccal is. 

- Gyermekek megakadályoztak 
egy borzalmas robbanást. Newyorkból 

jelentik: Borzalmas robbanást akadá 

lyozott meg egy pár gyermek, akik a 

newyorki főposta egy mellékhelyiségé- 

ben kergetődztek. A gyerekek egy 

nagy pokolgépre akadtak, amelyet a 

szakértők ártalmatlanná tettek és egy- 

ben megállapitották, hogy a bomba 

felrobbanása esetén a hatalmas posta- 

épület teljesen elpusztul és az épület- 

ben tartózkodó ötezer ember a robba 
násnak esik áldozatul. 

* lédszekrények, fagylaltgépek, 
email és aluminiumáru leszállitott áron 
kapható Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

- Elégett negyven vagon fa. Buka- 
restből jelentik: A Stefan Cel Mare) 
utcában lévő Eisenberg-féle faraktár 

ban tegnap tüz keletkezett, amely 

negyven vagon fát pusztitott el. 

órai tez 
tánccai 

a Luna-parkban vasárnap 

a TA« nyaári 

mulatsagaán. 

mmmun 

- Leégett posztógyár. Krajovából 
jelentik: Tegnap délután az Oltenia 
posztógyárban hatalmas tüz puszti- 
tott. A gyár, az összes raktárak, vala, 
mint a gyárépületek teljesen leégtek, 
A kár meghaladja a tizmillió leit. 

- A Sloga nyári ünnepélye. A Te- 
mesvári Sloga szerb ének- és dalegylet 
holnap délután a Petőfi-csárdában vi 
lágpostával, konfetticsatával, szépség- 
versennyel és egyéb látványos szóra- 
koztatással egybekötött nyári mulat- 
ságot rendez. Este kilenckor hangver 

seny követi a nyári mulatságot. 
amelynek keretében fellépnek Süve- 

ges Aranka operaénekesnő, Zsivoj- 

nov Slowodon, a belgrádi opera tagja. 

valamint a Sloga énekkara. Külön ér- 

deklődésre tarthatnak számot Udiczky 
Ljubica, Nastasics Fridó és Staics Du- 

sán magánszámai. A népünnepélyre a 

dalárda a belvárosi Hermann cukrász- 
da előtti megállóról külön autóbusz- 

járatot szervezett. 

* Női és férti fehérnemü, haris- 
nya. zsebkendő kiváló minőségben, 
de olcsón Reebergernél Belváros, 
Szt. György-tér és Gyárváros, An- 
drássy-ut 18. 

- Leszállitják az ekszportkukorica 

vasuti tarifáját. Bukarestből jelentik: 

Dimitriu közlekedésügyi minisztee 

javaslatot terjeszt a minisztertanács 

elé, hogy a kivitelre szánt tengerinek 

a vasuti tarifáját jelentékenyen szál 

litsa le. 

3. oldal 
......... 

- Kormánybiztosság a csatolt 
területek részére ? Bukarestből je- 
lentik: Az Adeverul értesülése szerint 
még az ősz folyamán kormanybiztos- 
ságot létesitenek Bukarest központtal 
a csatolt területek reszére. A kormány- 
biztosság intézné mindazokat az ügye- 
ket, amelyek Erdelyre, Beszarábiára 
és Bukovinára vonatkoznak. A kor- 
mánybiztosi hivatalnak a lap szerint 
kirendeltségei volnának Kolozsvárott, 
Kisenevben és Csernovicban, amelyek- 
nek vezetői magasrangu tisztviselők 
vagy katonák lesznek. A kormány- 
biztos az Adeverul szerint egy tábor- 
nok lenne, aki a volt tartományi mi- 
niszterekkel Cosma Aurél dr.-ral, 
Nistorral és Inculettel intéz- 
né a kormánybiztosság ügyeit. A hir 
rendkivül fantasztikusaak hangzik és 
az rt azt teljes fentartással közöljük. 
- Lopáson tettenért cigányasszony. 

A temesvári ügyészség letartóztatta 
Jon Anna rovottmultu sági cigány- 
asszonyt, aki ez évben már ötödször 
került lopással vádoltan az ügyészség- 
hez. Jon Anna most is lopást kisérelt 
meg a gyárvárosi piacon, de rajta- 
vesztett. A rögtönitélő eljárás alapján 
a törvényszék tekintve, hogy tetten- 
érés esete forog fenn, már a jövő hé- 
ten tárgyalja az ügyét. 

* Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő: Zöldborsóleves, karalábé 
főzelék feltéttel, naturfilé garnirozva, 
salátával és dinnye. Ára 50 lei, 
házonkivül is kapható. Naponta fris- 
sen csapolt sör. Tisztviselőebéd 32 
lei. 

- A TAC vasárnapi nyári mulat- 
sága, amely a Lunaparkban fog lezaj- 
lani,. napról-napra ujabb szenzációval 
bővül. A mulatságnak, amelynek tel- 
jes programját lapunk holnap reggel 
megjelenő számában közöljük, legki- 
emelkedőbb és egyuttal a fiatalságnak 
sokatjelentő része lesz a tánc. A TAG 
vezetőségének sikerült délután két 
órától este nyolcig terjedő táncenge 

délyt szerezni és az eddig féken tar- 

tott táncszenvedély most a TAC nyári 

mulatságán a maga teljes egészében 

kirobbanhat. Nem kell külön emliteni, 

hogy egyetlen szép lány sem fog hiá- 

nyozni a mulatságról és az összes jó 

táncosok is ott lesznek. Ezenkivül még 
számos meglepetést tartogat a TAC 

rendezősége a vasárnapi nyári mulat 

ságra. 

- Megmérgezte testvéreit, hogy 
megszerezze vagyonukat. Kisenev- 
ből jelentik: Ambrozie János 
hotini földmüves megmérgezte két nő- 
testvérét, hogy vagyonukat megkapa- 
rinthassa. A testvérgyilkos legényt, 
aki bevallotta bünét a csendőrség le- 
tartóztatta. 

* Regina és „Odette" a legmeg- 
bizhatóbb minőségü selyemharis- 
nyák. Minden jobb üzletben kaphatók. 

- Elfogták a volt bajor minisz- 
terelnök gyilkosát. Párisból jelentik: 
Madridból érkező hirek szerint a spa- 
nyol fővárosban letartóztatták Eisner 
Kurtot, volt bajor miniszterelnök gyil- 
kosát, aki álnéven tartózkodott Spa- 
nyolországban. Eisner Kurtnak állitó- 
lag az volt a terve, hogy felvéteti 
magát az idegen légióba. 

- Leégett tüzijátékgyár. Ná- 
polyból jelentik: Torre del Grecoban 
a tüzijátékgyárban robbanás történt, 
amelynek folytán tüz keletkezett és a 
gyár teljesen elpusztult. A romok alól 
hét holttestet huztak ki. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvég 
Belváros. 
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4. oldal 

Szeor 
Miért késnek a sorsolások? A fut- 

ballszakosztály legutóbb tartott ülé 

sén elhatározta, hogy az ezévi futball- 

bajnokságok szeptember tizenegyedi- 

kén veszik kezdetüket. Ki is jelölték. 

hogy szeptember tizenegyedikén és 

huszonharmadikán, október tizenhat, 

huszonharmadikán és november hato- 

dikán, tizenharmadikán és huszadikán 

bonyolitják le az első osztályu csapa- 

tok a bajnoki mérkőzéseiket, mig a 

másodosztályu csapatok szeptember 

tizenegyedikétől kezdve minden vasár- 

nap játszanak bajnoki mérkőzést. A 

nevezési dij bajnokságra első osztályu 

csapatok részére ezer, másodosztályu 

csapatok részére 600 leit és ezt az ösz- 

szeget legkésőbb szeptember elsejéig 

a szövetségi főpénztárosnál be kell fi- 

zetni. Mindez szép, azonban a futball- 

szakosztály miért felejtette el a sorso- 

lásokat megejteni? A bajnoki dátum 

már nagyon közel van és a csapatok 

mégis kiváncsiak, hogy kikkel kerül- 

nek össze. 

tigea 
Beregi bucsuja a nyári szin- 

házban. Szünni nem akaró tapsok, 
függöny elé hivások, lelkesedés és 
kitüzesedett arcok voltak méltó kisérői 
Beregi Oszkár tegnap esti vendég- 
játékának. Vasgyáros Derblay Fülöp- 
jét alakitotta megrázó erővel. Az élet 
tragédiájat játszotta meg tegnap este 
Beregi Oszkár és hatalmas szinészi 
egyéniségével betöltötte a szinpadot. 
Társszereplői hozzájárultak a sikerhez, 
különösen Harmath Jolán, aki egyre 
több müvészi kvalitast árul el és aki 
tegnap este a nagynevü partner mellett 
teljesen beleélte magát szerepébe. 

Mükedvelői előadások a nyári szin. 

házban. Óriási érdeklődés előzi meg a 
a gyárvárosi katolikus ifjusági egye- 

sület ma esti mükedvei51 előadását 
Zerkovitz Béla édes meilodiáju, nagy 

sikert aratott operatije, az Arvacska 

kerül szinre. A cimszerepet a temesvá- 

riak dédelgetett mükedvelő primadon- 

nája, Ott Stefi játsza, mig a többi 

szerepeket Kopácska Pál, Burány 

Manci és Walter Péter alakitják. Az 

előadást vasárnap este megismétlik. 

Vasárnap délután Herceg Ferenc örök 

becsü szinmüve, a Dolovai nábob leás 

nya kerül szinre Faragó Ernával és 

Kopácska Pállal a főszerepekben. A 

zenét az egyleti zenekar szolgáltatja 

Witkovits karmester vezetése alatt, 

mig a szinpadi táncokat Valkányiné 

Begovits Lola tánctanárnő tanitotta 

be. Mindkét előadás után villamos áll 
a közönség rendelkezésére. Azelőadá- 

sok pontosan este kilenckor a nyári 

szinkörben kezdődnek. : 

a 
Beregi szavalóestje. Ma este nagy- 

szabásu szavalóest keretében lép fel 

Beregi Oszkár a temesvári közönség 

előtt. A modern nyugati költőkön ki- 

vül. sorra kerülnek a magyar és külö- 

nösen az erdélyi költők is. Beregi Osz 

kár magyarul, németül és 

szaval. A szavalóest előtt Fekete Ti- 

vadar iró mond bevezetőt. amelyben 

egyrészt Beregi Oszkárt. maásrészt az 

előadásra kerülő költemények szerzői? 

méltatija. Az estély pontosan kilencker 

a Ferdinánd szálló télikertjében veszi 

kezdetét. Az előadást Beregi vasarnaz 

este a lugosi szinházban megismítli 

és ugyancsak Fekete Tivadar tart be- 

vezető előadást. 

Poloskairtiást 

románul 

biztos eredménnyel és feltünő olcsó 
áron végzek. Ágyakat és egyéb butor- 
darabokat tisztitásra garáncia mellett 
elvállalok. Levelezőlap hivásra házhoz 
megyek. Butorjavitást is elfogadok. 

Cotarla Janos 
butorasztalos 

Timisoara-Gyárv. Körte-u. 5. 

Primária Municipiului 
Timisoara. 

1927 augusztus 14 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel Álláskeresőknek 25 százalék enged 

Levelezés 

mény. Diji előre fizetendő. 

Lakás 

A nyári hónapok unalmát levelezéssel aka- 
rom szórakoztatóbbá tenni. Ha akad, ki 
erre vállalkozik, küldje levelét a kiadóba 
„Fiatal lány" jeligére (2030) 

Irodában, üzletben vagy divatmühelyben 
alkalmazott fiatal leánnyal komoly érdekü 
ismeretség céljából levelezni óhajt komoly 
férfi. Levelek referenciákkal és teljes cim- 
mel „Komoly és szerény" jeligére minél 
sürgősebben a kiadóba küldendők, (11183) 

Házasság 

Férjhez adnám 20 éves leányomat némi ho- 
zománnyal. Csak komoly iparosok jöhetnek 

Raktar főuton, 6-8 vaggonra, száraz, kiadó. 
III, Hunyadi-ut 54 (1108) 

Teljesen különbejaratu tiszta, butorozott 
szoba azonnalra kiadó. Holló-utca 34/b. 

Modern két szobás lakást keresek lehető- 
leg kerttel. Cimeket a kiadóba „Modern 
jeligére kérek. 

Családi ház villamos megálló közelében, 
kerttel, kedvező fteltételekkel bérbe keres- 
tetik. Cimeket a kiadóba kérek. (20 5) 

Bérbe keresek 6-7 szobás lakast lehetőleg 
a centrumban. Cimeket ,Kényelmes" jeligere 
a kiadóba kérek. (2037) 

számiításba. Leveleket „Nyugodt otthon? Különbejáratu csinosan butorozott szoba 
jeligére a kiadóba kérek. (2012/a) Belvárosban kiadó. Petőf-u. 4. (1114) 

45 éves özvegy ember három gyermekkel, 
házasság céljából harminc éven felüli ko- Adás-vétel 
moly nő ismeretségét keresi. Leveleket JóÓó ....... 

anya jeligére a kiadóba kérekk (2029/a) Benz-autó 18-45 HP. 6 üléssel kitünő kar- 
ban előnyösen eladó. Friedrich Testvérek 

Alkalmazás gépgyárában Timisoara. (1067) 

e ar Egy komplett hálószoba butor és egy kis 
Mindenes szakácsnőt leánygyermekével Singer varrógép eladó. Háromrózsa kavé- 

együtt felvennék, ugy, hogy a kisleány a 
szobaleányi teendőkben segédkezik. Cim 
megtudható bent a kiadóban. (2020) 

Nr. I. 22567/1927. 

Felhivatnak az 1907 1908 és 1909. 
évben született összes állandóan itt 
tartózkodó ifjak, valamint azon 1905 
és 1906. évben született ifjak, akik az 
ez évi sorozáson alkalmatlanoknak 
(amánat) találtattak, hogy védkötele- 
zettség szempontjából a lakhelyük 
szerint illeteékes községi birói hivatal- 
ban (judecátoria Comunalá), a Bel- 
városban lakók pedig a városi ka- 
tonaügyi irodában Városháza, I. em. 
48 ajtó alatt 1927 évi augusztus hó 
16. és 20. között okmányaikkal: 
születési bizonyitvány, személyi piros 
igazolvány, katonai összeirás végett 
feltétlenül jelentkezzenek. 

Ezen jelentkezés katonai kötelesség 
s az, aki ennek nem tesz eleget, a 
védtörvény értelmében sulyos bünte- 
téssel sujtatik s azonfelül elveszti 
minden jogát arra, hogy utlevelet vagy 
egyéb katonai kedvezményt elnyer- 
hessen. 

Jelentkezni személyesen kell, az, aki 
indokolva akadályozva van, szülei 
vagy rokonai utján jelentkezhetik. 

Timisoara, 1927 aug. 10. 

Polgármester. 

Házhelyek épitőanyaggal 

Kardos-telepen 

heti 2-300 lei 

részletrel! 
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Alapittatott 1857 

Teljesen friss és üde szin és iz :-: 

Minden nagyságban raktáron 

BARUCH I. FIAI 
üvegudvar 

Timisoara, Városház-utca 4. 

rekinise meg kirakatainkat! 
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gyümölcs és főzelékkonzerváló üvegek 

Eredeti gyári árak 

Telefon 14-71 
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Jobb családból való árvaleányt vidékre ke- 
resek, ki a háztartási munkák elvégzését 
vállalja. Cim a kiadóban. (2021) 

Mindenest, ki hosszabb bizonyitványokkal 
rendelkezik, szeptember 1-re keresek. Cim 
a kiadóban. (2022) 

házban. (1112) 

Eladó kétszobás 1926-ban épült családiház 
és egy aig használt nagy, karikahajós 
Singer varrógép. Kiss Ernő-u. 4. Rónác. 

Vigyázat! Minden takarékos háziasszony, 
aki meg akar takaritani nehány leit, az 
burgonyát Lissy büfréjében vásárol (Jenő- 
herceg-utca, Kocsi pék mellett). Egy kiló 
ára 5-lei, 10 kg 45.- lei, 100 kg. 420 lei. 

Ügyes kirakatrendezőt keresek nagyobb 
vidéki confectiós üzletembe. Cimeket „Jó 
fizetés" jeligére a kiadóba kérek. (2038) 

Eladó teljesen uj, modern ebédlő és ferfi- 
szoba elutazás miatt. Érdeklődők cimeiket 
a kiadóban adják le. 

Allást keres 
z. 

Perfekt gép- és gyorsirónő, ki a német, ro- 
mán nyelvet is tökéletesen beszéli, állást 
keres. Cimeket a kiadóba „Gépiró" jeligére 
kérek. (2032) 

Tisztviselő özvegye állást keres. Vidékre 
házvezetőnőnek is elmegy. Cimeket a ki- 
adóba kérek. (2038) 

Megvételre keresek jókarban levő, használt 
szőnyeget 2-3 m. nagyságban. Cimeket a 
kiadóba kérek „Alig használt" jeligére. 

Különféle 
. 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és geprészeket teljes garanciá- 
val Friedrich Testvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara. (908 

Vendéglő megnyitás. 

Van szerencsém a tisztelt közönségnek 
nagybecsü tudomására adni, hogy a Gyár- 
városban (Potyka- és Mérleg-utca sarok) a 

Potyka-vendéglőt 
átvettem és azt 1927 aug. 13-án, szombaton 

zene- halászlé és turóscsusza estkeretében 

megnyitom. 

Naponta friss csapolás. Egy zóna, egy kenyér, 
1 sör 16 lei. Egy 3 fogásos menü házban és 

házon kivül 30-40 lei 

Szives pártiogást kér Gurán jJános. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petöli esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott téglais kapható. 
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augusztus 28-tól szeptember 3 ig 

Közelebbi felvilágositással az utazási ked- 
.. 

vezményekről, dijmentes német vizum meg- 
. / . *" 

szerzéséről, lakás szerzéséről, stb. nyujt z 
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A b Jenő ngerbauer jJenő 
a. a lipcsei árumintavásár tb. képviselője 
x* 

TIMISOARA, I., Strada General Praporgescu 3. I. emelet 

és a lipcsei mintavásér rendezősége, LEIPZIG. 

LIPCSEI mintavásár 
a világ legnagyobb árumintavására 

10.000 kiállitó 21 országból, 155.000 vásárló 
44 orszagból 
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Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE ádr. i ACON nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMER a 
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